

国奥新名单 于大宝首次入围

快报讯 昨天,中国足协公布了新一届国奥名单,国奥的新一期集训将于11月30日开始,一直到12月21日结束。值得一提的是,在这份33人的名单中,王大雷和蒿俊闵仍旧不在其中,呼声很高的闫相闯成功入围。

这份国奥名单包括了4名超龄球员:李玮峰、孙祥、杜震宇和杨林;而海外球员仅有于大宝一人回归,这也是于大宝首次正式入选国家队。据悉,在拟订此次冬训名单时,杜伊提到了董方卓、于大宝、于海三名适龄海外球员,除曼联俱乐部还没有给中国足协正式回复以外,于大宝和于海所在俱乐部均对这两名球员回国参加国奥冬训持积极态度。在这样的情况之下,于大宝得以正式入围。

具体名单如下:周海滨、苑维玮、李微、吕征、王晓龙、王永珀、崔鹏、沈龙元、邱盛炯、李玮峰、孙祥、赵旭日、朱挺、冯潇霆、陈涛、赵铭、许博、戴琳、杨善平、张鹭、姜宁、刘震理、万厚良、郑涛、张思鹏、闫相闯、谭望嵩、曾诚、杨林、杜震宇、卢琳、吕建军、于大宝。(新体)

以色列足协 谢绝英商人奖励

快报讯 25岁的以色列球员戈兰已成为英格兰的救星,他在欧洲杯预选赛以色列与俄罗斯之战补时阶段的进球挽救了英格兰,使得危难之中的英格兰起死回生,重新掌握了力争出线的主动权。一位英国商人赛前悬赏一辆奔驰轿车,以奖励为以色列攻入制胜一球的球员,不过以色列足协昨天强调,不允许戈兰获取这辆轿车,称“这违反了体育道德”。

据以色列媒体报道,一位英格兰商人为鼓励出线无望的以色列全力阻击俄罗斯,许诺将赠送一辆奔驰轿车,给以色列攻入制胜进球的球员。以色列足协昨天发表声明说:“只有以色列足协才能奖励国家队球员,国家队球员不能获得第三方的奖励,并且这次奖励来自与比赛结果有直接关联的一方。”戈兰也说:“我不在乎是否能获得这辆奔驰轿车,只关心能否为国家队建功。”

与此同时,克罗地亚主帅比利奇昨天表示,克罗地亚队于在预赛最后一轮比赛中客场战平英格兰。(永顺)

世界杯预选赛 巴西客场被逼平

新华社社马11月18日奥运专电 在18日进行的世界杯南美区预选赛第三轮比赛中,尽管卡卡奉献了一个精彩的进球,但巴西还是在客场被顽强的秘鲁1:1逼平。

在上个月5:0大胜厄瓜多尔的预选赛比赛中,卡卡曾经攻入两球。本场比赛进行到第40分钟时,场上僵局终于被打破,卡卡在距离对方球门30米开外停球后,凌空大力抽射,秘鲁门将根本来不及扑救,球便直接飞入球门右上角,桑巴军团以1:0领先结束上半场较量。下半场,顽强的主队不甘示弱,发起了猛烈的反攻。第71分钟时,瓦尔加斯在罚球区前沿远射,球被巴西后卫阻挡后弹射入网,主队将比分扳平,这也是巴西在预选赛中的首个失球。此后,双方展开了激烈的对攻,但比分未被改写,最终双方1:1握手言和。



11月18日晚,世界杯亚洲区预选赛资格赛全部结束,包括中国队在内,20支将要参加预选赛小组赛的球队已经产生。11月25日,国际足联将在南非举行抽签仪式,20支球队将被分成5个小组,进行主客场比赛,小组前两名进入最后的十强赛。20强的比赛,中国队有三个主场,根据记者了解的情况,南京方面有意承办国足主场的赛事。

世界杯亚洲区小组赛明年2月开打 争办国足比赛 南京面临挑战

申办曾遇挫折

南京是亚足联足球展望计划的重点城市,哈曼都曾亲临南京,承办国足比赛,南京方面早在一年前就有过想法。2006年初,南京方面向中国足协递交了承办中国队亚洲杯预选赛最后一场主场赛事的申请,当时南京刚刚成功举办了十运会,想借此东风回报球迷,为此,南京方面花费了很大的力气,结果竹篮打水一场空,中国足协最终并没有选择南京。

有了这次失败的经历,让南京方面多少有些寒心,但据内部人士透露,南京方面对这次世界杯预选赛中国队的主场比赛依然兴趣颇浓,“南京的奥体中心在全国都算一流,硬件条件没话说,南京也承接了很多大赛,经验方面肯定没问题,我们真的希望借承办国足赛事的机会,振兴一下江苏的球市。”这位内部人士告诉记者。

竞争对手不少

昨晚,记者致电中国足协,询问承办主场赛事的相关事宜,足协工作人员告诉记者,“11月25日抽签结果出来后,有关的承办程序才能出来。”按照这位工作人员的说法,中国队三个主场和以往一样,将采取竞标的方式,目前已经有超过10个城市电话咨询承办主场赛事的情况。

根据足协以往的竞选原则,考察的依旧主要是主场氛围、气候环境、观众上座率、训练和比赛场地状况、安保以及承办费用等方面。中国足协将根据竞标条件挑选符合条件的城市,然后根据综合情况由主席办公会决定国家队主场归属。

除了南京,广州、长沙、武汉、昆明、沈阳、济南等多个城市都有承办国足主场比赛的意思,南京的竞争对手着实不少。

中国队的首场比赛是2月6日,第二场比赛是2月26日,这两场比赛中肯定有一个是主场。不管是2月6日还是2月26日,气候都相对比较寒冷,承办的城市肯定会放在南方,这似乎是南京的机会。“考虑到亚洲杯国足惨败的背景,国足主场赛事的承办费用也就在100万-200万之间,并不算高。”盈方公司的一位朋友告诉记者,盈方公司一直负责中国队的运作。

球市是个障碍

对于南京承办国足主场赛事一事,南京市足协秘书长张宁生不置可否,他的担心来源于球市,毕竟这几年南京的足球市场不甚理想,记者曾采访过女足世界杯,武汉的球市好得有些令人吃惊,相比之下,南京的球市差距不小。

两年前,中国国家队来过南京,当时与塞黑在奥体打了一场比赛,国足0:2输了,很多南京球迷至今还有印象,昨天,记者采访了舜天球迷协会的负责人严晓磊,他回忆说,“当时去奥体看比赛的人还可以,当然我们的票也都是别人送的,自己买估计也不会去,说实话,这几年,南京两支球队让我们寒心了,所以即便国足真的来,我们能承受的心理价位也就在50元左右,超过这个数,恐怕真的不会去。”随后记者又采访了几位球迷,他们的想法与严晓磊差不多,“南京人现在的业余活动很多,真让我们掏上百元看场国足比赛,还真的不太愿意,毕竟国家队的球也不太好看。”一位球迷告诉记者。

南京有一流的软硬件设施,但球市恐怕是个最大的障碍,而这一条也是足协重点考察的内容。

快报记者 吕远



2005年,国足曾在奥体和塞黑打过一场比赛

世界杯亚洲区20强出炉 国足陷入西亚包围圈?

昨晚,南非世界杯亚洲区资格赛结束了最后4场角逐,最终新加坡、泰国、土库曼斯坦和叙利亚成为最后4个晋级亚洲区预选赛20强的球队。本月25日,国际足联将在南非德班抽签确定各大洲小组赛对阵形势,国足将遭遇哪3个对手令人关注。

亚洲20强将被分为5组,每组从4个档次中各取一支球队。除了第一档次实力均高于国足的5支球队外,其他档次的球队也并不好对付,为此,足协非常重视这次抽签,国足领队蔚少辉将专门前往南非,参加抽签仪式。

按照中国队第二档次的身份,势必会遇到一个第一档次的强敌,一位圈内人士告诉记者,“最近这几年,抽签都有一个潜规则,就是东西亚同区回避,理论上中国可能和日本或者韩国同组,但实际

上中国的对手会是澳大利亚、沙特或者伊朗。”一旦中国队再遭遇第三档次的伊拉克和第四档次的卡塔尔,势必就陷入了西亚包围圈,这是国足最不愿意看到的结果。

“很多时候,我们也不要太悲观,我看网上都在分析,和谁分在一起的概率是多少,首先还是我们自己要有信心。正常情况下,国足至少会遇到两支西亚球队。”一位老教练告诉记者。

快报记者 吕远

20强名单

第一档:澳大利亚、韩国、伊朗、沙特和日本
第二档:巴林、乌兹别克、科威特、朝鲜和中国
第三档:约旦、伊拉克、黎巴嫩、阿曼和阿联酋
第四档:卡塔尔、新加坡、泰国、土库曼斯坦和叙利亚

奥体中心 本版均为资料图片

国足月底集中 将和拜仁热身

国足将在本月28日在广州开始新一期的集训,考虑到联赛刚刚结束,主帅福拉多原本准备给国家队放接近一个月的长假,但是总局有令,像国足这样的国字号球队必须先训,无奈国足集中只好提前,国足将在广州某军区先进行5天的集训。

据悉,国足集训大约持续一个月时间,随即赶赴阿联酋,参加在那里进行的迪拜四国赛,这是熟悉西亚的绝佳机会,足协福拉多非常看重。与此同时,中国足协已经委托前国脚秦国华旗下的经纪公司帮忙联系明年1月的海外拉练计划,目前一系列庞大的热身计划已经基本确定。

1月12日,在结束迪拜四国赛之后,国家队将前往英国和德国进行为期半月的巡回拉练。众多热身赛对手中,德甲豪门拜仁将是分量最重的热身对手,拜仁俱乐部也对同中国国家队的比赛充满了期待。早在今年亚洲杯决赛前的香港“回归杯”前,拜仁俱乐部就通过其官方网站表达了希望同中国国家队的愿望,但由于香港足协的临时安排,使得中国国家队与拜仁擦肩而过。

负责联系热身事宜的经纪公司表示,拜仁方面已经将同中国队的比赛视为球队冬歇期内最重要的一场赛事,承诺届时将派出全部主力迎战。选择同拜仁交手,无疑是不错的选择,福拉多也一直希望国足能同强队过过招。

按照经纪公司的计划,国家队还将前往英国进行短期拉练。孙继海、郑智、董方卓均在英国俱乐部,福拉多希望能够借此计划让部分海外球员能够与球队有时间进行磨合。尤其是目前国家队的中场核心郑智,在新一届国家队组建以来,尚未参加一次集训。

1月底,国家队将返回中国打最后一场热身赛,对手将是第二档次球队的一支。2月6日预选赛20强的首场比赛就要开打。2月14日,国家队将在重庆集中,备战东亚四强赛。

快报记者 吕远